

Tájékoztató

„A TELEPÜLÉSI SZILÁRDHULLADÉK-GAZDÁLKODÁSI RENDSZEREK FEJLESZTÉSE A KÖRÖS-SZÖGI KISTÉRSÉGBEN”
pályázati projekt előrehaladásáról

A projekt azonosítószáma:	KEOP-7.1.1.1-2008-0009
A projekt megvalósításának tervezett helyszínei:	Szarvas, Gyomaendrőd, Kondoros, Kardos, Hunya, Csabacsüd
Projektgazda neve:	Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása
Projektgazda székhelye:	Szarvas
A projekt előkészítés kezdete	2008. augusztus 1.
A projekt előkészítés tervezett befejezése	2010. március 31.
A 2. forduló pályázat benyújtásának tervezett időpontja (év, hó)	2009. december 15.
Előkészítési költség (Ft)*	13.550.000,- Ft
A támogatási konstrukció keretében igényelt támogatás (EU és hazai együttesen)	11.517.500,- Ft
Várható teljes beruházási költség (Ft)*	555,381,000,- Ft

A pályázati támogatás segítségével elérendő célok:

- a települési szilárd hulladék **keletkező mennyisége ne növekedjen;** (megelőzés; házi komposztálás, újrahasználati központok)
- a **szelktív gyűjtés eszközeinek biztosítása** a lakosság 80%-a részére
- a települési szilárd hulladék **lerakási arányának 50%-ra csökkentése**

• 2016-ban a **lerakásra kerülő** települési szilárd hulladék **biológiailag lebomló szerves anyag** tartalma ne haladja meg az 1995-ben képződött mennyiség 35%-át

• a **csomagolási hulladékok** 60%-ának hasznosításához szükséges elkülönített gyűjtés biztosítása 2012-re

• az **egyéb kiemelt hulladékáramok** elkülönített gyűjtésének és kezelésének fejlesztése,

az előírt begyűjtési arányok teljesítése.

Az előkészítéshez szükséges tevékenység a megvalósulásához szükséges vizsgálatok elvégzése, az ehhez szükséges kivitelező felkeresése, a felmerülő tevékenységek megszervezése és a lebonyolítás felügyelete. Továbbá elengedhetet-

len az illetékes hatóságok bevonása, a szükséges szakemberek illetve kivitelezők felkeresése. Az előkészítés során begyűjtött rendelkezésre álló adatok feldolgozására elemzők bevonása, tanácsadók véleményének kikérése történik, továbbá szükséges a technikai lépések megkezdése (bank felkeresése, számlanyitás stb.). A projekt beindítása előtt részletes megvalósíthatósági tanulmányt, költség-haszon elemzést illetve építési tervdokumentációt kell készíteni, melyre sikeres közbeszerzési eljárást folytattunk le.

A Körös-szögi Kistérségben a házi komposztálás bevezetésével, szelektív visszagyűjtést arányának növelésével és kistérségi komposztáló telepek létrehozásával kívánják a stratégiai célokat elérni.



Labdarúgó torna

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata április 12-én, vasárnap 9 órai kezdettel rendezi meg hagyományos kispályás labdarúgó tornáját az Előre-pályán (Arató P. u. 1/1.). 5+1 fős csapatok jelentkezését várjuk, létszám max. 10 fő/csapat. Az első háromhelyezett díjazásban részesül. **Nevezési határidő április 8.** Nevezési díj 6000 Ft/csapat, mely tartalmazza a labdarúgócsapatok számára az étkezést is. Jelentkezni lehet: Bánfi Józsefnél (tel.: 20/475-39-19) és Romhányi Tibornénál (tel.: 20/475-49-89). Minden érdeklődő részésre készpénzzel adunk felvilágosítást!

Baráti körű bál

Szarvas Város Barátainak Köre szeretettel várja tagjait és az érdeklődőket hagyományos báljára.

Időpontja: 2009. április 18. 19 óra

Helyszín: az Árpád Szálló díszterme.

A rendezvényen ünnepélyesen átadják a "Szarvasért" Emléklapetteket és okleveleket.

Színes műsor, finom vacsora, tombolasorsolás várja a vendégeket.

A zenét az Emeretta együttes szolgáltatja.

Jegyelővétel és rendelés:

Pekár Pálnénál, 06/66/400-158, és Kertész Imrénénél a Mini Keriker Boltban.

A Baráti Kör vezetősége

Párbeszéd az ifjúságért

Impulzust szeretnének adni a folyamatos együtt gondolkodásnak. Így fogalmazta meg közzérhetően annak a találkozónak a célját Vajda Árpád a Dél-alföldi Regionális Ifjúsági Szolgáltató Iroda vezetője, amelyen az orosházi és a szarvasi kistérség fiatalokkal foglalkozó szakemberei vettek részt. A május 25-én tartott tanácskozást Kiszely Mihály Szarvas alpolgármesterre nyitotta meg a résztvevők figyelmébe ajánlva, hogy az ifjúságot érintő problémák gyökerei alapvetően a családból indulnak, melyhez hozzájárul még a szocializációs háttér hiánya is. Nem könnyíti meg a jószándékú segítők helyzetét az anyagi források hiánya. A nagypolitikának üzenve elmondta, az ország jelenlegi helyzetében az ifjúsági programok a pénzüke miatt alkalmatlanok maradnak a küldetésük betöltésére.

Mihaleczné Kovács Mária a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás irodavezetője a rendezvény résztvevőit köszöntve be-

számolt arról, hogy a kistérségi ifjúsági referens alkalmazásával ki tud bontakozni az ifjúsági munka, melyet már a kistérség létrehozásakor célul tűztek ki. Elhatározásuknak megfelelően jelenleg már kistérségi keretek között működnek az ifjúsági feladatokat ellátó intézmények, mint a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat, elkészült a kistérségi ifjúsági koncepciója is. Mindezekkel együtt várják a feladatok ellátásához szükséges anyagi feltételek javítását.

Ez ügyben jó hírrel szolgálhattott a regionális szolgáltató iroda vezetője, miszerint az e feladatot érintő regionális pályázatoknál előnyt élveznek a kistérségi szintű együttműködések. Vajda Árpád azzal a gondolattal indította el az előadásokból, konzultációkból, műhelymegbeszélésekből álló napot, hogy az ifjúságban lévő kreatív, építő erőt próbálják meg a települések szolgálatába állítani, azok javára felhasználni a fiatalokkal kapcsolatban álló segítők.

Tisztelettel megköszönöm a Gémes Fogászat szeretetteljes fogadását és a fogprotézisem rendbetételét, amit önzetlen nagy szeretettel végeztek. Szívvel, hálással köszönöm! Jó egészséget és továbbra is jó munkát kívánok, tisztelettel és szívvel jövő hálás szeretettel: Juhász János Zoltánné